



再次遇到申花,鲁能需要百分百地投入。
新华社发

9月7日下午,山东鲁能主帅李霄鹏与上海申花主帅崔康熙分别出席中超第十轮赛前发布会。9月9日鲁能将与申花展开较量。在双方本赛季首次较量中,山东鲁能0:1不敌申花。本轮比赛赛前,鲁能已遭遇两连败,申花同样四轮不胜,双方都非常需要通过一场胜利改变球队当前的颓势。

鲁能申花明日交锋 重组进攻线 鲁能要改变

间内提高技术和战术有一定难度,同时表示球队会重组进攻线搭配,“人员重新组合我觉得还是有可能改进的。”李指导这样说。

除重组进攻线搭配之外,维持球员心态,保持团队积极拼搏的精神,同样是球队制胜法门。蒿俊闵的受伤,对于鲁能来说不是一个好消息,但好在其他球员的身体和心理状态良好。“身体状态大家都恢复得百分之七八十了,这场比赛肯定全力以赴,希望能拿到比赛胜利。”一同出席赛前发布会的段刘愚表示。

李霄鹏同样认为,球员在近期比赛中展现出胜利的欲望:“上一场比赛其实更好地体现出球员的欲望,最后那些黄牌,激烈的身体对抗,我觉得这是足球的一部分。”一向以谦和形象示人的李指导同时希望,队员们能有一个更平和的心态面对未来的比赛。

申花:要更冒险一些

面对鲁能,申花主帅崔康熙求胜心切:“山东是非常难打的队伍,我们现在也非常需要积分。剩下的比赛不多了,我们

如果再不取得足够的积分,那就很难取得想要的结果。我们会更积极准备这场比赛,希望能取得胜利。”近4轮比赛申花2平2负,未尝一胜,球队迫切需要一场胜利。崔康熙直言,这种情况下需要对球队提出更多意志品质、跑动距离方面的要求。

鲁能与申花的比赛,向来难分伯仲。面对对手,双方都没有必胜的把握。不过首回合申花1:0小胜鲁能,还是让球队在心理上占据一定优势。赛前崔康熙直言,虽然双方首战申花取胜,但由于鲁能整体轮换的打法,因此不会对这场比赛有太多的参考。“且上一场蒿俊闵因伤下场了,他上不上在战术上也会带来变化。我们对于对手情况的考察很重要,但同时也要把我们自己的特点发挥好,要打出我们自己的东西。”崔康熙补充道。

上一轮比赛中,申花0:0战平深足,在防守端通过考验的同时,也暴露了进攻端欠缺的问题。崔康熙表示,鲁能有一些很重要的球员,打法也非常有特点。因此球队会把重心调整好,打法上会更冒险一点。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹

鲁能:重组进攻线搭配

9轮赛罢,山东鲁能泰山队积16分暂居大连赛区前三。从数据上看,鲁能防守端表现不俗,9轮比赛仅失7球,为中超16队中最少失球球队。同时,球队目前仅进13粒球,这个数据仅能排在中游。进攻端状态起伏不定,成为球队当前亟须解决的一大症结。特别是近两场比赛,鲁能先后被大连人、江苏苏宁零封,球队受到了越来越多的质疑。

“这一段时间想很快提高是很难了。”在输给江苏苏宁之后,李霄鹏曾经这样说。本轮赛前,李霄鹏再度谈到球队提高的问题,他重申在这么短的时

2020泉城(华山湖)夜跑节周六开跑,筹备工作稳步推进

助力济南赛事复工,打造“华山湖”赛事新品牌

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏铭睿 戴伟

筹备工作稳步推进

2020泉城(华山湖)夜跑节首场比赛将于9月12日晚6点30分鸣枪起跑,由一汽-大众探岳冠名支持。赛事计划参赛规模500人,赛程约6公里,不计名次。赛道的起终点设置在华山湖映华广场,比赛路线环湖设置,方便参赛选手在跑步过程中享受华山湖秀夜景。

7日下午,2020泉城(华山湖)夜跑节新闻发布会举行,济南市体育局副局长刘岩,历城区人民政府副区长付修刚,历城区体育事业发展中心党组书记、主任高振宏,华山街道办事处社会事务科科长杨斌及赞助商和运营方代表出席发布会。

高振宏详细讲解了夜跑节的筹备情况。高振宏介绍,各项前期筹备工作目前已经基本完成。竞赛组织方面,有条不紊;志愿者服务方面,坚持做到跑友满意;医疗保障方面,力求万无一失;赛事宣传方面,继续加热升温。

作为疫情发生以来济南市举办的首场城市路跑赛事,2020泉城(华山湖)夜跑节高度重视防疫

9月7日下午2点30分,2020泉城(华山湖)夜跑节新闻发布会在济南奥林匹克体育中心新闻中心举行。作为本年度济南市首场城市路跑盛会,2020泉城(华山湖)夜跑节不仅为推进济南赛事服务业复工复产做出贡献,也将加大“华山湖”地区打造差异化赛事新品牌的宣传力度。

►新闻发布会嘉宾参与赛事启动仪式。
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
戴伟 摄

工作。高振宏表示,防疫工作具体体现在如下几个方面:“报名阶段严格限制济南常住人员报名;资格审查阶段,根据报名选手的承诺许可,要求参赛选手至少14天无中高风险地区旅居史;现场集结时,我们还将严格执行‘测温’和‘绿码’的双重查验,确保参赛选手健康。”同样,在疫情防控方面、照明保障方面组委会也均采取相应的措施,保证比赛顺利安全地进行。

打造体育夜经济样板

此次夜跑活动选址历城区华山湿地公园。整饬一新的华山历



史文化湿地公园是泉城济南的一个新地标,也是济南市着力推进“体育+公园”建设,深入推进15分钟健身生活圈的重要标志性区域样本。高振宏说,一汽-大众探岳2020泉城(华山湖)夜跑节是本年度济南市举办的首场城市路跑赛事,是济南市科学推进体育赛事服务行业复工复产,倾力打造体育夜经济样板的有力体现。

华山湖与路跑运动有着不解之缘。2018年和2019年,济南市体育局和历城区政府连续在华山历史文化湿地公园举办济南环华山湖国际半程马拉松,不仅获得了由中国田径协会评选的“铜牌赛

事”和“最美赛道”两项荣誉,而且为华山片区的体育主题公园建设和体育综合体建设打下了坚实基础。此次即将举行的一汽-大众探岳2020泉城(华山湖)夜跑节,是华山湖与运动不解之缘的又一次生动阐释。

这场赛事也是济南市体育局和历城区政府着力推进体育赛事服务行业复工复产的标志性举措,是深化满足广大市民群众不断增长的健康生活需求的民生工程,是历城区拓展华山历史文化精神内核、建设“文化历城”的新要求,也是市区携手倾力打造体育夜经济样板的品牌工程。

华山湖地区赛事新品牌

发布会现场,济南市体育局、历城区体育事业发展中心领导与运营方代表联合宣布了2020泉城(华山湖)夜跑节的正式启动。本次夜跑节由济南市体育局、历城区人民政府主办,历城区体育事业发展中心、华山街道办事处承办,齐鲁晚报·齐鲁壹点与乐动体育共同运营。

2020泉城(华山湖)夜跑节是华山历史文化湿地公园首次举办的夜跑活动,同样是华山湖地区打造差异化赛事的新品牌。“经过两年的积淀,环华山湖国际半程马拉松已经初步具备品牌效应和赛事影响力。在此基础上举办泉城(华山湖)夜跑节,是希望通过差异化的策划和组织,在同一区域打造另一品牌,形成‘双品牌’共融共生共享共赢的新格局,为群众健身搭建新的平台。”高振宏表示。

为此,在品牌定位方面,泉城(华山湖)夜跑节更强调全民的参与性和体验的娱乐性,以“体育搭台、文化助阵”的形式,打造体育主题夜经济样本,力争实现“全民健身”与“夜经济”、“群众体育”与“体育消费”融合发展的联动效应。